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 )   (مشخص کنید.با)ص(و)غ(درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را 

 .)   (به دقت وسیله اندازه گیری مورد نظر بستگی دارد فقطالف(دقت در اندازه گیری 

)  .شودیم دیتول گرما زیادیشود، مقدار  لتبدی تر سبک های به اتم ای دهنده سوخت هسته لیهرگاه اتم تشکب(

) 

 (   .)شهرت دارد (فلز سبک )فلز آلومینیوم به ج(

 د( افزودن مقداری آهک به کربن سبب سختی مغز مداد میشود)      (

 (   )  باشد.ه(دریک یاخته تولیدانرژی به عهده رناتن)ریبوزوم(می 

 .)  (سلامت پوست ولثه را تامین می کند Dو(ویتامین 
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.

 (5/0) است.........................برق آبی...یاستفاده از انرژ دبرقیروش تول نیپاک تر الف(

 (5/0).....................وجوددارد.سه لختیج(بین دهلیز راست وبطن راست دریچه...

 (5/0).........خون رسانی به بافت قلب می باشد.........کرونره(وظیفه رگهای.....
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 .دیداخل پرانتز را انتخاب کرده و دور آن خط بکشمناسب کلمات 

 "سرعت".( آن جسم بستگی داردسرعت -الف(انرژی جنبشی جسم به )ارتفاع

 "خشکی".شود یم دهیکش دریا(-خشکی(دود به طرف  طول روزدر  میاگر در ساحل آتش روشن کن ب(

 "نیرو سنج"گیریم. ترازو( اندازه می -)نیرو سنج وسیله ای به نام م را توسطاجسا(وزن ج

 قفسه ی سینه"قفسه سینه(می باشد.-ه(محافظت ازششها به عهده)نایژک

 "ماهیچه قلبی "ماهیچه صاف(نام دارد.-قلبو(بافت ماهیچه ای قلب)ماهیچه 

 "مرکب "مرکب(است.-)سادهز(نشاسته نوعی کربوهیدرات

 "انتقال مواد"محافظت(راانجام می دهند.-ح(آوندها درگیاهان کار)انتقال مواد

 فناوری".گویندفناوری(می -فرضیه سازی)تبدیل علم به عمل را  ب(
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 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران  

 وزارت آموزش و پرورش

 کرج 1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه اداره کل 

 1402_1403سال تحصیلی  مجتمع آموزشی سلاله  امتحانات

 نمره به عدد: آزمون درس  : علوم :نام و نام خانوادگی

  نام دبیر:

 

 حروف: نمره به 13/3/1403تاریخ آزمون   :     

 صفحه  5 تعداد صفحات: دقیقه 75  مدت آزمون    :   شماره صندلی: هفتم)            (کلاس:
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 انتخاب کنید.را  سبگزینه منا

A)(یک آونگ رامطابق شکل به نقطه ای آویخته ایم.اگرموقعیت گلوله را درسه حالتA-B-C قراردهیم وآن)

 راطی خواهدکرد؟ مسافت بیشتریجعبه  ،رارهاکنیم،درکدام حالت

1)A 

  2)C 

3 )B  

 هرسه حالت برابر( 4

 

B- در صفحات خورشیدی کدام تبدیل انرژی صورت میگیرد؟ 

 ی نورانی به شیمیایی    انرژ (2                                        به الکتریکی خورشیدنورانی (انرژی 1

 (انرژی شیمیایی به الکتریکی4                                                    یی به نورانی ایمیش یانرژ (3  

 

C) کدام است؟ یا وهیاساس کار دماسنج ج 

 رحالتیی( تغ 4                    وهیرنگ ج ریی( تغ 3                وهیحجم ج ریی( تغ 2                وهیجرم ج ریی( تغ1

 وهیج

 

D    )کنیم؛ کدام راه از حفاظت منابع ها از کاغذ روزنامه باطله استفاده میبرای تمیز کردن شیشه پنجره قتیو

 ایم؟طبیعی را انجام داده
 

 ن                  مصرف کرد درست (4                    مصرف دوباره    (3               بازیافت   (2                  کاهش مصرف(1

Eترکیب اصلی ادرار کدام است؟) 

 چربی-نمک-گلوکز(4          نمک  -آب-(اوره3              آمینواسید   -آب-(نمک2          اوره    -آب-(چربی1

Fهواپس از عبور ازحلق وارد کدام یک می شود؟) 

                                                 (شش4(نای                        3    (حنجره                        2                   (نایژه       1

G(ادرارپس از تشکیل در گردیزه ها)نفرون(ابتدا به کجا می ریزد؟ 

 (میز راه4(مثانه                3(لگنچه                          2      (میزنای                           1
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 .دهد،آن را کامل کنیدمعادله زیر خالص سازی فلز آهن را از سنگ معدن آهن نشان می 5
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 اکسیدهای آهن+               کربن           .............................گاز...  +  فلز آهن

 

 

 

 

 گرما
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دهد نام هر یک را در جای مناسب آن افزایش حجم مقدار یکسانی از مواد را در دمای یکسان نشان مینمودار زیر  6

 .بنویسید

 الکل(-فلزمس-)گازاکسیژن
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 .کوتاه دهیدپاسخ 

  استفاده کرد؟ یتوان به خوب یم یاز کدام نوع انرژ یآتشفشان یدر نواح الف(

  ب(کدام یک از انواع سوخت ها ازجهت ذخیره انرژی خورشیدی منحصر به فرد است؟

 (اصلی ترین جز دمابان) فلاسک( جیست؟ج

 چیست؟دومورد رابنویسید.کارغشاء یاخته 

                                                                                                                   تفاوت چربیهای گیاهی وجانوری چیست؟

و کدام یک  (عنصر فلز)های زیر کدام یک با توجه به شکل .

 ؟باشدمی (ترکیب)
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 چه نوع ریز یاز شکل ها کیهر 

  دهد ؟ یرا نشان م یلیپتانس یانرژ

                   

                                                                      

 

 

5/0 

 

 
12 

 

  چراتنفس ازراه بینی بهتراز دهان است؟
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   الکل                    
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 :با توجه به شکل

 ؟کند  یم الف(کدام شخص گرما را زودتر احساس

 

 ؟رسدمیبه دست شخص  ی(گرما به چه روشب

 

 

 

 .دیپاسخ ده ریبه سوالات ز ر،یاتوجه به تصاوب

 است؟  نهیکدام سطح، آسفالت و کدام سطح، آ دی: مشخص کنالف

قرار  دیکه دو سطح در معرض تابش خورش ی: پس از مدتب

 شود؟  یداغ م شتریب کیگرفتند کدام 
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 .هاست آن را کامل کنیددول زیر درباره دریاچهج

 

  

 علت تشکیل نام دریاچه

  خزر

 دهانه اتشفشان 
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 اتوجه به تصویرتفاوت سرخرگها وسیاهرگها رابنویسید.ب
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 .های خواسته شده را بنویسیددهد نام قسمتشکل زیر یک آبخوان آزاد را نشان می

 

 
 

 

 حلق چهارراهی است که درمسیر عبور غذاقراردارد:

 ؟نمی شودالف(بابسته شدن کدام راه،غذاواردمجرای تنفسی 

 ب(راه بینی توسط چه چیزی بسته می شود؟

 ج(غذابرای رسیدن به معده بایدوارد کدام لوله شود؟
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 ی. کارندک یمدرامتداد نیرو جابجا 40mبه اندازه   نیزم یرا رو یجعبه ا800N افقی یروینوارد کردن با  یشخص 

 الزامی است. واحد)یکا(؟نوشتن فرمول و دیرا محاسبه کن روی جعبه انجام می دهد شخص نیاکه 
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 15 )گروه علوم سلاله(موفق باشید دخترای گلم دوستتو ن داریم  

 

 منطقه تهویه
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 )   (مشخص کنید.با)ص(و)غ(درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را 

 (  غ)   به دقت وسیله اندازه گیری مورد نظر بستگی دارد. فقطالف(دقت در اندازه گیری 

)  .شودیم دیتول گرما زیادیشود، مقدار  لتبدی تر سبک های به اتم ای دهنده سوخت هسته لیهرگاه اتم تشکب(

 ( غ

 (   ص.)  شهرت دارد (فلز سبک )فلز آلومینیوم به ج(

 د( افزودن مقداری آهک به کربن سبب سختی مغز مداد میشود) غ    (

 (  غ)  رناتن)ریبوزوم(می باشد.ه(دریک یاخته تولیدانرژی به عهده 

 ( غ.)   سلامت پوست ولثه را تامین می کند Dو(ویتامین 
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.

 (5/0) است.........................برق آبی...یاستفاده از انرژ دبرقیروش تول نیپاک تر الف(

 (5/0).....................وجوددارد.سه لختیدریچه...ج(بین دهلیز راست وبطن راست 

 (5/0).........خون رسانی به بافت قلب می باشد.........کرونره(وظیفه رگهای.....
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 .دیداخل پرانتز را انتخاب کرده و دور آن خط بکشمناسب کلمات 

 "سرعت".( آن جسم بستگی داردسرعت -الف(انرژی جنبشی جسم به )ارتفاع

 "خشکی".شود یم دهیکش دریا(-خشکی(دود به طرف  طول روزدر  میاگر در ساحل آتش روشن کن ب(

 "نیرو سنج"گیریم. ترازو( اندازه می -)نیرو سنج وسیله ای به نام م را توسطاجسا(وزن ج

 قفسه ی سینه"قفسه سینه(می باشد.-ه(محافظت ازششها به عهده)نایژک

 "ماهیچه قلبی "ماهیچه صاف(نام دارد.-قلب)ماهیچه قلبو(بافت ماهیچه ای 

 "مرکب "مرکب(است.-)سادهز(نشاسته نوعی کربوهیدرات

 "انتقال مواد"محافظت(راانجام می دهند.-ح(آوندها درگیاهان کار)انتقال مواد

 فناوری".گویندفناوری(می -فرضیه سازی)تبدیل علم به عمل را  ب(
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 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران  

 وزارت آموزش و پرورش

 کرج 1آموزش و پرورش استان البرز ناحیه اداره کل 

 1402_1403سال تحصیلی  مجتمع آموزشی سلاله  امتحانات

 نمره به عدد: آزمون درس  : علوم :نام و نام خانوادگی

  نام دبیر:

 

 حروف: نمره به 13/3/1403تاریخ آزمون   :     

 صفحه  5 تعداد صفحات: دقیقه 75  مدت آزمون    :   شماره صندلی: هفتم)            (کلاس:

 



2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتخاب کنید.را  سبگزینه منا

A)(یک آونگ رامطابق شکل به نقطه ای آویخته ایم.اگرموقعیت گلوله را درسه حالتA-B-C قراردهیم وآن)

 راطی خواهدکرد؟ مسافت بیشتریجعبه  ،رارهاکنیم،درکدام حالت

1×)A 

    2)C 

3   )B   

 هرسه حالت برابر(  4

 

B- در صفحات خورشیدی کدام تبدیل انرژی صورت میگیرد؟ 

 ی نورانی به شیمیایی    انرژ (2                                        به الکتریکی خورشیدنورانی (انرژی ×1

 (انرژی شیمیایی به الکتریکی4                                                    یی به نورانی ایمیش یانرژ (3  

 

C) کدام است؟ یا وهیاساس کار دماسنج ج 

 رحالتیی( تغ 4                    وهیرنگ ج ریی( تغ 3                وهیحجم ج ریی( تغ 2 ×               وهیجرم ج ریی( تغ1

 وهیج

 

D    )کنیم؛ کدام راه از حفاظت منابع ها از کاغذ روزنامه باطله استفاده میبرای تمیز کردن شیشه پنجره قتیو

 ایم؟طبیعی را انجام داده
 

 ن                  مصرف کرد درست (4                    مصرف دوباره    (3    ×             بازیافت   (2                  کاهش مصرف(1

Eترکیب اصلی ادرار کدام است؟) 

 چربی-نمک-گلوکز(4          نمک  -آب-(اوره3    ×          آمینواسید   -آب-(نمک2          اوره    -آب-(چربی1

Fهواپس از عبور ازحلق وارد کدام یک می شود؟) 

                                                 (شش4(نای                        3     ×(حنجره                        2                   (نایژه       1

G(ادرارپس از تشکیل در گردیزه ها)نفرون(ابتدا به کجا می ریزد؟ 

 (میز راه4(مثانه                3(لگنچه                          2       × (میزنای                           1
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 .دهد،آن را کامل کنیدمعادله زیر خالص سازی فلز آهن را از سنگ معدن آهن نشان می 5
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 اکسیدهای آهن+               کربن           .............................کربن دی اکسیدگاز...  +  فلز آهن

 

 

 

 

 گرما
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دهد نام هر یک را در جای مناسب آن افزایش حجم مقدار یکسانی از مواد را در دمای یکسان نشان مینمودار زیر  6

 .بنویسید

 الکل(-فلزمس-)گازاکسیژن
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 .پاسخ کوتاه دهید

 زمین گرمایی استفاده کرد؟ یتوان به خوب یم یاز کدام نوع انرژ یآتشفشان یدر نواح الف(

 سوخت زیستی ب(کدام یک از انواع سوخت ها ازجهت ذخیره انرژی خورشیدی منحصر به فرد است؟

 بطری شیشه ای دو جداره(اصلی ترین جز دمابان) فلاسک( جیست؟ج

 تنظیم ورود و خروج مواد –محافظت از یاخته چیست؟دومورد رابنویسید.کارغشاء یاخته 

                                                                                                                  .چربیهای گیاهی برخلاف جانوری در دمای محیط مایع اند  تفاوت چربیهای گیاهی وجانوری چیست؟
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هر   یک از شکل های زیر چه نوع

 انرژی پتانسیلی را نشان می دهد ؟ 
 
 

 

                                  1(...پتانسیل شیمیایی..                                                                 2(..پتانسیل کشسانی
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را گرم  به دلیل وجود موهای ریز در بینی که گرد و غبار هوا را گرفته و آنچراتنفس ازراه بینی بهتراز دهان است؟

 و مر طوب می کند.
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    گاز اکسیژن      الکل      مس          
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 :با توجه به شکل

 .میله مسی؟کند  یم الف(کدام شخص گرما را زودتر احساس

 

 رسانش...؟رسدمیبه دست شخص  ی(گرما به چه روشب

 

 

 

 .دیپاسخ ده ریبه سوالات ز ر،یاتوجه به تصاوب

 .آینه_بآسفالت  -الفاست؟  نهیکدام سطح، آسفالت و کدام سطح، آ دی: مشخص کنالف

قرار  دیکه دو سطح در معرض تابش خورش ی: پس از مدتب

 .آسفالتشود؟  یداغ م شتریب کیگرفتند کدام 
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 .هاست آن را کامل کنیددول زیر درباره دریاچهج

 

  

 علت تشکیل نام دریاچه

 ..........................................باقی مانده دریای تتیس...... خزر

 دهانه اتشفشان ......................سبلان.......................
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سرخرگها دیواره ضخیم و قابل ارتجاع ولی سیاهرگها اتوجه به تصویرتفاوت سرخرگها وسیاهرگها رابنویسید.ب

 ی دارند.ارتجاعی کمتردیواره نازک تری دارند.و خاصیت 
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 .های خواسته شده را بنویسیددهد نام قسمتشکل زیر یک آبخوان آزاد را نشان می

 

 
 

 

 حلق چهارراهی است که درمسیر عبور غذاقراردارد:

 برچاکنای یا اپی گلوت؟نمی شودالف(بابسته شدن کدام راه،غذاواردمجرای تنفسی 

 زبان کوچکب(راه بینی توسط چه چیزی بسته می شود؟

 مریج(غذابرای رسیدن به معده بایدوارد کدام لوله شود؟
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 ی. کارندک یمدرامتداد نیرو جابجا 40mبه اندازه   نیزم یرا رو یجعبه ا800N افقی یروینوارد کردن با  یشخص 

 الزامی است. واحد)یکا(؟نوشتن فرمول و دیرا محاسبه کن روی جعبه انجام می دهد شخص نیاکه 

 

 کار=نیرو         ×جابجایی

 کار=  800 ×     40    =      32000ژول         
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 15 )گروه علوم سلاله(موفق باشید دخترای گلم دوستتو ن داریم  

 

 منطقه تهویه

ایستابی.  

 منطقه اشباع
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